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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

Фонд оценочных средств предназначен для контроля и оценки образовательных 

достижений обучающихся, освоивших программу учебной дисциплины ОП.03 

Информационные технологии. 

ФОС включают контрольные материалы для проведения текущего контроля и 

промежуточной аттестации в форме дифференцированного зачёта. 

ФОС разработан на основании положений: 

 основной профессиональной образовательной программы по специальности 

СПО 09.02.07 Информационные системы и программирование; 

 рабочей программы учебной дисциплины ОП.03 Информационные 

технологии. 

В результате освоения учебной дисциплины обучающийся должен уметь: 

˗ Обрабатывать текстовую и числовую информацию. 

˗ Применять мультимедийные технологии обработки и представления ин-

формации. 

˗ Обрабатывать экономическую и статистическую информацию, используя 

средства пакета прикладных программ. 

˗ Осуществлять разработку кода программного модуля на современных языках 

программирования. 

В результате освоения учебной дисциплины обучающийся должен знать: 

˗ Назначение и виды информационных технологий, технологии сбора, 

накопления, обработки, передачи и распространения информации. 

˗ Состав, структуру, принципы реализации и функционирования 

информационных технологий. 

˗ Базовые и прикладные информационные технологии 

˗ Инструментальные средства информационных технологий. 
˗ Основные этапы разработки программного обеспечения. 

В процессе практических занятий обеспечивается формирование и развитие 

универсальных учебных действий в контексте преемственности формирования общих 

компетенций и профессиональных компетенций:  

 

ОК 01 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности, 

применительно к различным контекстам. 

ОК 02 Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для 

выполнения задач профессиональной деятельности. 

ОК 04 Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с 

коллегами, руководством, клиентами. 

ОК 05 Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном 

языке с учетом особенностей социального и культурного контекста. 

ОК 09 Использовать информационные технологии в профессиональной 

деятельности. 

ОК 10 Пользоваться профессиональной документацией на государственном и 

иностранном языках. 

ПК 1.6 Разрабатывать модули программного обеспечения для мобильных платформ. 
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ПК 4.1 Осуществлять инсталляцию, настройку и обслуживание программного 

обеспечения компьютерных систем. 

 

 

  
 



ПАСПОРТ  

 ФОНДА ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 

 

Результаты обучения (освоенные 

умения, усвоенные знания) 
ОК Наименование темы 

Наименование оценочного средства 

Текущий контроль 
Промежуточная 

аттестация 

уметь: 
Обрабатывать текстовую и числовую 

информацию. 

Применять мультимедийные технологии 

обработки и представления информации. 

Обрабатывать экономическую и 

статистическую информацию, используя 

средства пакета прикладных программ. 

Осуществлять разработку кода 

программного модуля на современных 

языках программирования. 

Оформлять документацию на 

программные средства.  

Подбирать и настраивать конфигурацию 

программного обеспечения компьютерных 

систем. 

Проводить инсталляцию программного 

обеспечения компьютерных систем. 

Производить настройку отдельных 

компонент программного обеспечения 

компьютерных систем 

знать: 
Назначение и виды информационных 

технологий, технологии сбора, 

накопления, обработки, передачи и 

распространения информации. 

ОК 01 

ОК 02 

ОК 04 

ОК 05 

ОК 09 

ОК 10 

ПК 1.6 

ПК 4.1 

 

Тема 1. 

Общие 

Сведения об информации 

и информационных 

технологиях 

Вопросы для устного и 

письменного опроса по теме: 

 

Практическое занятие 

выполнение заданий по теме 

 

Вопросы для  

проведения 

экзамена 

ОК 01 

ОК 02 

ОК 04 

ОК 05 

ОК 09 

ОК 10 

ПК 1.6 

ПК 4.1 

 

Тема 2. 

Знакомство и работа с 

офисным ПО 

Вопросы для устного и 

письменного опроса по теме: 

 

Практическое занятие 

выполнение заданий по теме 

 

Вопросы для  

проведения  

экзамена 



2 
 

Состав, структуру, принципы реализации 

и функционирования информационных 

технологий. 

Базовые и прикладные информационные 

технологии 

 Инструментальные средства 

информационных технологий. 

Основные этапы разработки 

программного обеспечения. 

Основные принципы технологии 

структурного и объектно-

ориентированного программирования. 

Основные методы и средства 

эффективного анализа функционирования 

программного обеспечения. 

 Основные виды работ на этапе 

сопровождения ПО. 



Материал для текущего контроля 

 

Тема 1. Общие сведения об информации и информационных технологиях 

 

Проверочная работа. Ответить на вопросы теста 

Тест 

1. Выбрать  правильный ответ.Укажите, какое из понятий не входит в цепочку 

взаимосвязи с информацией  

а) материя; 

б) сила; 

в) энергия; 

г) знания. 

2. Выбрать  правильный ответ.Первая информационная революция в истории развития 

цивилизации 

а) письменность;  

б) картография; 

в) устная речь; 

г) книгопечатание. 

3. Выбрать  правильный ответ.Вторая информационная революция в истории развития 

цивилизации 

а) устная речь; 

б) появление компьютеров; 

в) книгопечатание; 

г) письменность. 

4.Выбрать правильное утверждение. Информационные ресурсы общества – это … 

а) компьютеры, средства вычислительной техники; 

б) средства массовой информации; 

в) имеющиеся в наличии запасы, средства, которые используются в обществе; 

г) мобильные аппараты. 

5. Выбрать правильное утверждение.Под информационной безопасностью понимают: 

а) информационная защита пользователя; 

б) право на получение информации и ее защита от несанкционированного доступа; 

в) правовое регулирование в области использования информационных технологий; 

г) безопасность человека. 

6. Выбрать  правильный ответ.Третья информационная революция в истории развития 

цивилизации 

а) письменность; 

б) появление средств массовой информации; 

в) книгопечатание; 

г) появление информационных сетей (Интернет). 

7. Выбрать  правильный ответ.Мультимедийные технологии – это … 

а) совмещение звука и видеоизображения; 

б) создание анимационной графики; 

в) современные средства и программы для более полной передачи информации 

посредством информационной сети; 

г) фото, видео, звук. 

8. Выбрать  правильное утверждение.Информационное общество – это когда …. 

а) основное население занято на производстве продуктов и услуг; 

б) основное население занято только в сфере услуг; 

в) основное население занято в сфере сельхоз. деятельности; 

г) общество с ограниченной ответственностью. 

9. Выбрать  правильное утверждение.Информационные технологии (ИТ) в социальной 
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сфере – это …  

а) наука, изучающая комплекс проблем, связанных с прохождением информационных 

процессов в социуме; 

б) наука, изучающая комплекс ИТ, связанных с информационными процессами, 

происходящими в обществе; 

в) наука, изучающая методы и способы хранения, обработки и передачи информации. 

г) наука об информации. 

10. Укажите неправильное утверждение. Задачи курса ИТ в социальной сфере… 

а) умение правильно ориентироваться в новой информационной реальности мира; 

б) создание новых средств вычислительной техники и подготовка автоматизированных 

рабочих мест; 

в) всеобщее овладение компьютерной грамотности; 

г) изучение ИТ в более новых предметных областях: социология, психология и т.д. 

11. Выбрать  правильный ответ.Ученый – основоположник теории информации - 

а) Билл Гейтс;  

б) Клод Шеннон; 

в) Джон Фон Нейман; 

г) Эдвард Лоренц. 

12. Закончить предложение. Универсальное электронное программно-управляемое 

устройство, предназначенное для автоматической обработки, хранения и передачи 

информации … 
 13. Закончить предложение. Комплекс программ, управляющих оперативной памятью, 

процессором и внешними устройствами, организующих диалог между пользователем и 

компьютером - это… 

14. Выбрать  правильный ответ.Какое из ниже перечисленного не в ходит в понятие об 

информационном оружии? 

а) компьютерные вирусы; 

б) пользовательские программы; 

в) логические бомбы; 

г) средства подавления массовой информации. 

15.Выбрать  правильный ответ.Какая единица измерения используются для скорости 

передачи информации по информационно-телекоммуникационным сетям? 

а) Байт / сек; 

б) Бит / сек; 

в) Кбит / нс. 

г) 1Кбайт/сек. 

16. Выбрать  правильный ответ.Ученый, предложивший новую концепцию теории 

информации 

а) А. Макинтош; 

б) Норберт Винер; 

в) Клод Шеннон; 

г) Джон Фон Нейман. 

17. Выбрать  правильный ответ.Какая из наук возникла на связи следующих наук: 

документалистика, символьной логики, лингвистики, кибернетики 

а) история; 

б) информатика; 

в) философия; 

г) математика. 

18. Выбрать  правильный ответ.Пятая информационная революция в истории развития 

цивилизации 

а) появление компьютеров; 

б) письменность; 



3 
 

в) устная речь; 

г) появление информационных сетей (Интернет). 

19. Выбрать  правильный ответ.Шестая информационная революция в истории развития 

цивилизации 

а) устная речь; 

б) письменность; 

в) появление компьютеров; 

г) появление информационных сетей (Интернет). 

20. Укажите не верное утверждение. Основные мероприятия по информационной 

безопасности-это… 

а) защита материально-технических объектов; 

б) обеспечение функционирования банков данных; 

в) уничтожение средств ВТ и информации; 

г) защита информации. 

21. Укажите неправильный вариант утверждения. Что такое информационная культура 

общества?  

а) новые средства ВТ и программирования; 

б) новые типы общения; 

в) свободный доступ к информации для всех членов общества; 

г) культура одного человека. 

 

 

Тема 2. Знакомство и работа с офисным ПО 

 

1. Файл созданный в MS PowerPoint имеет расширение: 

а) .PPT + 

б) .XLS 

в) .DOCX 

2. Каких списков нет в текстовом редакторе: 

а) маркированных 

б) точечных + 

в) нумерованных 

3. Файл созданный в MS Exel имеет расширение: 

а) .DOC 

б) .PPT 

в) .XLS + 

4. Правильное обозначение адреса ячейки в MS Exel: 

а) $A1 + 

б) Х 

в) G 

5. Способы отображения таблиц БД в Access: 

а) Режим программа 

б) Режим цифры 

в) Режим Конструктор + 

6. Правильное обозначение адреса ячейки в MS Exel: 

а) Р 

б) C3 + 

в) О 

7. Способы отображения таблиц БД в Access: 

а) Режим программа 
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б) Режим строчка 

в) Режим таблица + 

8. Полосы прокрутки MS Word: 

а) позволяют перемещаться по листкам документов в горизонтальном и вертикальном 

направлениях + 

б) служат для установки полей страницы, отступов абзаца, позиций табуляции и размеров 

ячеек в таблицах 

в) содержат кнопки для быстрого вызова наиболее употребительных команд 

9. Запросы MS Access: 

а) помогает вводить, просматривать и модифицировать информацию в таблице или 

запросе 

б) объект БД, предназначенный для печати данных 

в) объект БД, позволяющий получить нужные данные из одной или нескольких таблиц + 

10. Отчеты MS Access: 

а) помогает вводить, просматривать и модифицировать информацию в таблице или 

запросе 

б) объект БД, предназначенный для печати данных + 

в) объект БД, позволяющий получить нужные данные из одной или нескольких таблиц 

11. Ячейка MS Excel: 

а) основная единица хранения данных, образуемая на пересечении строки и столбца + 

б) состоит из отдельных рабочих листов, каждый из которых может содержать данные 

в) служит для организации и анализа данных (построение расчетных таблиц, диаграмм, 

работа с базами данных и т.д.) 

12. Таблица MS Access: 

а) объект БД, предназначенный для печати данных 

б) это объект, предназначенный для хранения данных в виде записей (строк) и полей 

(столбцов). Обычно каждая таблица используется для хранения сведений по одному 

конкретному вопросу + 

в) объект БД, позволяющий получить нужные данные из одной или нескольких таблиц 

13. Лист MS Excel: 

а) основная единица хранения данных, образуемая на пересечении строки и столбца 

б) состоит из отдельных рабочих листов, каждый из которых может содержать данные 

в) служит для организации и анализа данных (построение расчетных таблиц, диаграмм, 

работа с базами данных и т.д.) + 

14. Слайды могут содержать: 

а) рисунки 

б) видеоклипы 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

15. Панели инструментов MS Word: 

а) содержат кнопки для быстрого вызова наиболее употребительных команд + 

б) позволяют перемещаться по листкам документов в горизонтальном и вертикальном 

направлениях 

в) служат для установки полей страницы, отступов абзаца, позиций табуляции и размеров 

ячеек в таблицах 

16. Слайды могут содержать: 

а) звуковые файлы 

б) диаграммы 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

17. Строка меню MS Word: 

а) позволяют перемещаться по листкам документов в горизонтальном и вертикальном 
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направлениях 

б) содержат кнопки для быстрого вызова наиболее употребительных команд 

в) Word содержит девять пунктов меню, в которых тематически сгруппированы все 

команды и инструменты, имеющиеся в распоряжении пользователя + 

18. Файл созданный в MS WORD имеет расширение: 

а) .PPT 

б) .DOCX + 

в) .XLS 

19. Пакет программ Microsoft Office включает: 

а) Exel 

б) Word 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

20. Файл созданный в MS WORD имеет расширение: 

а) .XLS 

б) .DOC + 

в) .PPT 

21. Пакет программ Microsoft Office включает: 

а) Access 

б) Power Point 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

22. Что такое MS Exel: 

а) разработка и управление персональными базами данных 

б) выполнение расчетов, построение диаграмм, анализ данных, автоматизация трудоемких 

задач и прочие операции с электронными таблицами + 

в) многофункциональный инструмент для подготовки и оформления текстовых 

документов 

23. Что такое MS PowerPoint: 

а) выполнение расчетов, построение диаграмм, анализ данных, автоматизация трудоемких 

задач и прочие операции с электронными таблицами 

б) многофункциональный инструмент для подготовки и оформления текстовых 

документов 

в) подготовка красочных и интерактивных презентаций как для семейных праздников, так 

и для бизнес-выступлений + 

24. Книга MS Excel: 

а) служит для организации и анализа данных (построение расчетных таблиц, диаграмм, 

работа с базами данных и т.д.) 

б) состоит из отдельных рабочих листов, каждый из которых может содержать данные + 

в) основная единица хранения данных, образуемая на пересечении строки и столбца 

25. Линейки форматирования MS Word: 

а) содержат кнопки для быстрого вызова наиболее употребительных команд 

б) позволяют перемещаться по листкам документов в горизонтальном и вертикальном 

направлениях 

в) служат для установки полей страницы, отступов абзаца, позиций табуляции и размеров 

ячеек в таблицах + 

26. Что такое MS Access: 

а) многофункциональный инструмент для подготовки и оформления текстовых 

документов 

б) разработка и управление персональными базами данных + 

в) подготовка красочных и интерактивных презентаций как для семейных праздников, так 

и для бизнес-выступлений 
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27. Что такое MS Word: 

а) многофункциональный инструмент для подготовки и оформления текстовых 

документов + 

б) подготовка красочных и интерактивных презентаций как для семейных праздников, так 

и для бизнес-выступлений 

в) разработка и управление персональными базами данных 

28. Объекты MS Access: 

а) таблицы 

б) формы 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

29. Формы MS Access: 

а) помогает вводить, просматривать и модифицировать информацию в таблице или 

запросе + 

б) объект БД, предназначенный для печати данных 

в) объект БД, позволяющий получить нужные данные из одной или нескольких таблиц 

30. Объекты MS Access: 

а) запросы 

б) отчеты 

в) оба варианта верны + 

г) нет верного ответа 

 

Вариант 1 

1.Установите соответствие между программным продуктом и значком приложения 

1)  

А)1 С Бухгалтерия 

2)  

Б)КонсультантПлюс 

3)  

В)Гарант 

4)  

Г)Интернет 

2. Установите соответствие между программным продуктом и соответствующим типом 

файла 

1) WEB- страницы А) .ppsx 

2) MS Excel Б) .bmp 

3) MS Paint В) .xlsx 

4) MS Power Point Г) .html 

3.Выбрать правильный ответ. К какому виду программного обеспечения относится 

Редактор Презентаций: 

А) Системное Б) Прикладное В) Инструментальное Г) нет верного ответа 

4. Выбрать правильный ответ. Какой кнопкой или их сочетанием можно прекратить показ 

слайдов и вернуться в режим редактирования в программе MSPowerPoint: 
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А) TAB        Б) Alt+ShiftВ) Esc      Г) ENTER 

5. Выбрать правильный ответ. Что является основным объектом презентации: 

А) текст 

Б) рисунок 

В) слайд 

Г) звук 

6. Выбрать правильный ответ (вариантов может быть 1 и более).Какой программный 

продукт относится к растровой графике: 

А) Paint Б) MicrosoftPhotoEditor 

 

В) CorelDraw 

 

Г) AdobePhotoShop 

 

7. Выбрать правильный ответ.Укажите значок приложения MSPowerPoint: 

А)  Б)  В)  Г)  

8. Выбрать правильный ответ. В Электронной Таблице формула не может включать в 

себя: 

А) числа Б) имена ячеек В) текст Г) знаки арифметических операций 

9. Выбрать правильный ответ.Выберите верное обозначение строки в электронной 

таблице: 

А) 18D        Б) К13      В) 34      Г) AB 

10. Выбрать правильный ответ. Для того, чтобы одновременно выделить  несколько ячеек, 

необходимо: 

А) нажать и удерживать клавишу <ALT> 

Б) это сделать невозможно 

В) нажать и удерживать клавишу <CTRL> 

Г) выделить диапазон ячеек 

11. Выбрать правильный ответ.Можно ли на одном листе электронной таблицы создавать 

несколько диаграмм? 

А) Да, любое количество 

Б) Да, любое количество только для таблиц, расположенных на этом листе 

В) Да, любое количество только для таблиц, расположенных в этой книге 

Г) Нет 

12. Выбрать правильный ответ.Текстовый редактор может быть использован для… 

А) сочинения музыкального произведения 

Б) написания сочинения 

В) рисования 

Г) совершения вычислений 

13. Выбрать правильный ответ. Файл MS Word может иметь расширение 

А) *.doc, *.docx 

Б) *.bmp, *.jpeg, *.gif  

В) *.ppdx, *.ppcx 

Г) *.pptx, *.potx, *.ppsx 

14. Выбрать правильный ответ (вариантов может быть 1 и более). Какие программы из 

ниже перечисленных предназначены для работы с текстом? 

А) MS Visio 

Б) MS WordPad 

В) MS Word 

Г) MS Publisher  
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15. Выбрать правильный ответ. Форматирование текста  в Word – это 

А) разделение текста на абзацы 

Б) разделение текста на строки 

В) соединение отдельных частей текста 

Г) придание тексту нужной формы, оформления 

16.Выбрать верное утверждение. Изображение, сформированное построчно из 

отдельных точек растра, имеющих различную степень яркости и разный цвет, называют 

А) векторным изображением 

Б) растровым изображением 

В) фрактальным изображением 

Г) символьным изображением 

17. Выбрать правильный ответ (ответов может быть 1 и более).К экономической 

информации предъявляются следующие требования  

А) точность 

Б) оперативность 

В) достоверность 

Г) простота 

18. Выбрать верное утверждение.Система двух или более компьютеров, связанных 

каналами передачи информации называют 

А) локальная сеть 

Б) региональная сеть 

В) копьютерная сеть 

Г) глобальная сеть 

19. Выбрать верное утверждение.Базовая топология компьютерной сети, в которой все 

компьютеры сети присоединены к центральному узлу представляет собой 

А) топологию звезда 

Б) топологию кольцо 

В) топологию шина 

Г) топологиюячеистая 

20. Выбрать верное утверждение. Компьютерная сеть, объединяющая компьютерные 

центры министерства обороны и ряда академических организаций – это  

А) сеть Интранет 

Б) сетьARPAnet 

В) сетьINTERNET 

Г) сеть региональная 

21.Закончи предложение. Совокупность содержащейся в базах данных информации и 

обеспечивающих ее обработку информационных технологий и технических средств 

называют… 

 

22. Закончи предложение. Процесс регистрации, передачи, хранения, накопления и 

обработки информации называют… 
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23. Закончи предложение. Примером автоматизированной  справочно- правовой системой  

является… 

 

 

24. Выбрать  правильный ответ. Какое устройство ЭВМ относится к внешним? ... 

 А) оперативная память 

Б) арифметико-логическое устройство 

В) ПЗУ 

Г) принтер 

25. Выбрать  правильный ответ.Понятие «Банк данных» намного шире понятия «База 

данных» 

А) да 

Б) нет 

В) нельзя сравнивать 
 26.Соотнесите программное приложение и его единицу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. Выбрать  правильный ответ. Укажите наиболее полный перечень основных устройств: 

А) микропроцессор, сопроцессор, монитор 

Б)центральный процессор, оперативная память, устройства ввода/вывода 

В) монитор, винчестер, принтер 

Г) АЛУ, УУ, сопроцессор 

28. Выбрать  правильный ответ.Какой формат файлов заражают макровирусы 

А) *.exe 

Б) *.jpg 

В) *.xls 

Г) *.htm 

29. Выбрать  правильный ответ. Для защиты содержимого письма электронной почты от 

несанкционированного ознакомления используется 

А) шифрование 

Б) антивирусное средство  

В) электронно-цифровая подпись 

Г) межсетевой экран 

30. Выбрать  правильный ответ.Гиперссылки на web - странице могут обеспечить 

переход...  

А) только в пределах одной web - страницы 

Б) только на web - страницы данного сервера  

В) на любую web - страницу данного региона  

1. Текстовый редактор 

 

2. Настольная издательская система 

 

3. Табличный процессор 

 

4. СУБД 

 

А) публикация 

 

Б) слово 

 

В) таблица 

 

Г) ячейка 

 

Д) слайд 
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Г) на любую web - страницу любого сервера Интернет  

 

Вариант 2 

1.Установите соответствие 

1. Информационная система банковской 

деятельности 

 

 

 

 

2. Информационная система в 

бухгалтерском учете 

 

 

3. Информационная система в страховом 

деле 

 

 

 

 

4. Информационная система правовой 

деятельности 

А) многоуровневые иерархические 

автоматизированные системы, которые 

обеспечивают комплексную 

автоматизацию управления на всех 

уровнях и охватывают весь цикл работ 

от проектирования до сбыта продукции 

Б) разновидность информационных 

систем, включает в себя информацию  

правовых актов высших и местных 

органов власти и управления 

В) позволяет  повысить оперативность 

обработки информации с повышением 

за счет этого уровня обслуживания 

клиентов, сократить риски 

мошенничества, снизить операционные 

расходы на оформление договоров 

Г) комплекс программного и технического 

обеспечения, направленный на 

автоматизацию банковской 

деятельности. 

Д) процесс систематизации потоков 

экономической информации, 

применение программных продуктов, 

которые обеспечивают моделирование 

обобщающих показателей для оценки 

результативности в автоматическом 

режиме 

2. Установите соответствие между программным продуктом и значком файла 

1) Google 
А)  

2) MS Excel 
Б)  

3) MS Word 

В)  

4) MS Power Point 
Г)  

3.Выбрать правильный ответ. К какому виду программного обеспечения относится 

приложение 1С: Бухгалтерия Предприятия: 

А) Системное  

Б) Прикладное 

В) Инструментальное 

Г) нет вариантов 

4. Выбрать правильный ответ. Каким форматом, из перечисленных ниже, не имеется 

возможность сохранить текстовый файл  

А) .pdf 

Б) .docx 

В) .odt 
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Г) .bmp 

5. Выбрать правильный ответ. Ярлык – это… 

А) часть файла 

Б) название программы или документа 

В) любой файл 

Г) ссылка на программу или документ 

6. Выбрать правильный ответ. К операционным системам не относится 

А) OS/2 

Б) Linux 

В) Netscape 

Г) MSDOS 

7. Выбрать правильный ответ.Укажите значок приложения MSWORD: 

А)  Б)  В)  Г)  

8. Выбрать правильный ответ. Текстовый редактор – это… 

А) многофункциональный текстовый процессор 

Б) специальная прикладная программа, позволяющая создавать текстовые документы, 

просматривать и изменять их 

В) эффективный и полнофункциональный продукт, который предоставляет средства 

для создания документов различных типов 

Г) прикладная программа, позволяющая создавать текстовые документы, 

просматривать, изменять, распечатывать и редактировать их 

9. Выбрать правильный ответ. К прикладному программному обеспечению не относят 

А) Publisher 

Б) VBA 

В) EXCEL 

Г) WORD 

10. Выбрать правильный ответ. Продолжите логическую цепочку: «Библиотека – 

каталог», «Книга – оглавление», «Текстовый редактор - ???» 

А) окно 

Б) текст 

В) меню 

Г) курсор 

11. Выбрать правильный ответ. В Электронной Таблице имя ячейки  образуется:  

А) из имени столбца 

Б) из имени строки 

В) из имени столбца и номера строки 

Г) произвольно 

12. Выбрать верное утверждение. Назначение Excel – 

 А) проведение расчетов, решение профессиональных задач, построение диаграмм, 

создание шаблонов документов 

 Б) проведение расчетов, решение профессиональных задач, построение диаграмм 

 В) проведение расчетов, решение профессиональных задач 

 Г) проведение расчетов при вводе данных 
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13. Выбрать верное утверждение. Активная ячейка – это … 

 А) ячейка для записи команд 

 Б) ячейка, содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой 

выполняется ввод данных 

 В) формула, в которой содержится ссылка на содержимое зависимой ячейки 

 Г) ячейка, в которой выполняется ввод данных 

14. Выбрать правильный ответ.Укажите неправильную формулу: 

А) =О45*В2 Б) =К15*В1 В) =12А-В4 Г) А123+О1 

15. Выбрать правильный ответ.MSPowerPoint относится к …  мультимедиа  

А) средствам  Б) средам  В) технологиям Г) нет правильного ответа 

16.Выбрать верное утверждение.Файл презентации может иметь расширение:  

А) *.doc, *.docx 

Б) *.bmp, *.jpeg, *.gif 

В) *.ppdx, *.ppcx 

Г) *.pptx, *.potx, *.ppsx 

17. Выбрать правильный ответ.Одной из основных функций графического редактора 

является: 

А) ввод изображений 

Б) хранение кода изображения 

В) создание изображений 

Г) просмотр и вывод содержимого видеопамяти 

18. Выбрать верное утверждение.Какие программные продукты не являются 

инструментальными 

А) компоновщики 

Б) драйверы 

В) справочная служба (Help) 

Г) графические пакеты 

19. Выбрать верное утверждение.Операционная система выполняет функции 

А) организации обмена данными между компьютером и различными 

периферийными устройствами  

Б) организации диалога с пользователем, управлением аппаратной частью и 

ресурсами компьютера  

В) обеспечения организации и хранения файлов 

Г) подключения устройств ввода/вывода  

20. Выбрать верное утверждение. Аббревиатура FAT расшифровывается как 

А) протокол обмена данными 

Б) таблица размещения файлов 

В) сведения об аппаратном состоянии ПК 

Г) фатальная ошибка 

21.Закончи предложение. Процесс, использующий совокупность средств и методов сбора, 

обработки и передачи данных (первичной информации) для получения информации 

нового качества о состоянии объекта, процесса или явления (информационного продукта) 

называют… 

22. Закончи предложение. Состояние защищенности информационной среды, 

обеспечивающее ее формирование, использование и развитие в организации, предприятии 

называют… 
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23. Закончи предложение. Сеть, соединяющую компьютеры одной фирмы, корпорации 

возможно в разных городах  называют… 

 

24. Выбрать  правильный ответ. Электронная почта (e-mail) позволяет передавать... 

А) только сообщения 

Б) только файлы 

В) сообщения и приложенные файлы 

Г) видеоизображения 

25. Выбрать  правильный ответ.Web – страницы имеют формат (расширение)... 

А) *.docx 

Б) *.txt 

В) *.html 

Г) *.jpeg 

 26.Соотнесите информационный процесс и его дидактическую единицу 

 

 

 

 

 

 

27. 

Выбрать  правильный ответ.Во время исполнения прикладная программа хранится 

А) в процессоре 

Б) в оперативной памяти 

В) в ПЗУ 

Г) на жёстком диске 

28. Выбрать  правильный ответ.Какой программный продукт из ниже перечисленныхне 

относят к специализированному ПО? 

А) КонсультантПлюс 

Б) Гарант  

В) 1С Бухгалтерия 

Г) AdobeRider 

29. Выбрать  правильный ответ.К основным характеристикам процессора относятся… 

А) объем оперативной памяти 

Б) тактовая частота 

В) количество портов и их назначение 

Г) ёмкость винчестера 

30. Выбрать  правильный ответ.Программы, которые можно бесплатно использовать и 

копировать, обозначаются компьютерным термином 

А) software 

Б) freeware 

В) shareware 

Г)hardware 

 

1. Поиск информации 

2. Кодирование информации 

3. Хранение информации 

4. Защита информации 

А) криптология 

Б) носитель информации 

В) ноты, ПДД 

Г) перевод текста 

Д) словарь, энциклопедия 
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Шкала оценки образовательных достижений 

Процент результативности (правильных 

ответов) 

Оценка уровня подготовки  

балл (отметка) вербальный аналог 

90 ÷ 100 5 отлично 

80 ÷ 89 4 хорошо 

70 ÷ 79 3 удовлетворительно 

менее 70 2 неудовлетворительно 

 

Эталоны ответов 

Тема 1 

1. б 12. Компьютер 

2. в 13. Операционная система 

3. г 14. г 

4. б 15. б 

5. б 16. г 

6. в  17. б 

7. в  18. а 

8. а 19. г 

9. б 20. в 

10. б 21. г 

11. б  

 

Тема 2 

Номер вопроса Ответ 

1 а 

2 б 

3 в 

4 а 

5 в 

6 б 

7 в 

8 а 

9 в 

10 б 

11 а 

12 б 

13 в 
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14 в 

15 а 

16 в 

17 в 

18 б 

19 в 

20 б 

21 в 

22 б 

23 в 

24 б 

25 в 

26 б 

27 а 

28 в 

29 а 

30 в 

 

Итоговый тест 

2 уровень 1 уровень 

1. 1. Б 

2. Г 

3. А 

4. В 

 1. 1.Г 

2.Д 

3.В 

4.Б 

 

2.1.Г 

2.В 

3.Б 

4.А 

2.1.В 

2.Г 

3.А 

4.Б 

3.Б 3.Б 

4.В 4.Г 

5.В 5.Г 

6.А,Б,Г 6.В 

7.Б 7.Б 

8.В 8.Г 

9.В 9.Б 

10.В 10.В 

11.Б 11.В 

12.Б 12.А 

13.А 13.А 

14.Б,В,Г 14.Г 

15.Г 15.Б 

16.Б 16.Г 

17.А,Б,В 17.В 

18.А 18.Г 



16 
 

19.А 19.Б 

20.Б 20.Б 

21.информационная 

система 

21.информационной 

технологией 

22.информационным 

процессом 

22.информационной 

безопасностью 

23.Консультант, 

Гарант 

23.корпоративная сеть 

24.Г 24.А 

25.А 25.В 

26. 1.Б 

2.А 

3.Г 

4.В 

26. 1.Д 

2.В 

3.Б 

4.А 

27.Б 27.Б 

28.В 28.Г 

29.А 29.Б 

30.Г 30.Б 

 

 

 


